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Ata Número 23/2017, da Vigésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano 
Legislativo de 2017, Realizada no Dia 18 do Mês de Agosto do Ano de 2017, em 
Sua Sede a Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, 
Iúna/ES. As 19:00 horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a 
mim, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada 
dos vereadores, sendo que todos responderam presença. Com número legal o 
Presidente abriu a sessão em nome de Deus e convidou o vereador Darlan Silva 
Barglini a fazer a leitura bíblica, que foi feita em Romanos 15. A ata da sessão 
anterior foi lida, discutida e aprovada por unanimidade. Constou do expediente 
projeto de lei n°. 31/2017 que aprova o plano municipal de educação e dá outras 
providências; projeto de resolução n°. 01/2017 que autoriza a Mesa Diretora a 
realizar sessão solene e dá outras providências; ofício n°. 158/2017 do Chefe de 
Gabinete da Prefeitura em resposta a indicação n°. 78/2017 do vereador Darlan 
Silva Barglini; ofício n°. 159/2017 do chefe de gabinete da Prefeitura em resposta 
a indicação n°. 23/2017 da vereadora Maria Miguelina; ofício n°. 177/2017 do 
Secretário de Obras da Prefeitura em resposta a indicação 07/2017 do vereador 
João Elias; ofício n° 178/2017 do mesmo Secretário em resposta a indicação n°. 
08/2017 do vereador Darlan Barglini; ofício n°. 179/2017 do mesmo Secretário em 
resposta a indicação n°. 09/2017 do vereador Rogério Cézar; dois requerimentos 
do vereador Darlan Silva Barglini ao Prefeito sobre reforma de ambulância e 
seguros dos veículos do Município; indicação do mesmo vereador ao Prefeito 
para que seja reparado o sistema de iluminação do Ginásio Poliesportivo “Romeu 
Rios”; requerimento do vereador Rogério Cézar para constar na ata Moção de 
Aplausos; convite para o lançamento do Pacto para Desenvolvimento Regional, 
dia 05 de agosto, em Venda Nova do Imigrante; indicação do vereador Emmanuel 
Garcia de Amorim ao Prefeito para que seja trocado poste de energia elétrica em 
vias da cidade; requerimento do vereador José Marcos de Moraes para constar 
na ata voto de pesar; Convite da Prefeitura para o festival Café & Cultura. Fez uso 
da Tribuna Popular o Senhor Breno representante dos professores que ocupam 
Cargo de Designação Temporária e que os mesmos cumprem com suas 
atividades e que deveriam receber o auxilio alimentação. Na fase dos oradores 
fez uso da tribuna a vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, que após 
cumprimentar a todos, teceu comentário sobre valorização dos cidadãos iunenses 
e que todos os servidores municipais tem o mesmo direito. Fez comentário sobre 
transporte escolar para universitários e professores. Solicitou novamente 
instalação de quebra mola em frente ao Edgar Auto Peças. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Emmanuel Garcia de 
Amorim, que após cumprimentar a todos, comentou indicação feita para que a 
Escelsa tome providencias a respeito de postes precários que podem causar 
acidente e solicitou que seja estudada a possibilidade de cobrança do uso do solo 
por empresas no município. Teceu comentário e solicitou que seja encaminhado o 
motivo de não receber respostas de suas indicações. Comentou sobre a falta de 
respeito que a empresa Escelsa está tratando os munícipes por não limpar os 
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serviços que realizam e solicita que os fiscais responsáveis por este setor 
fiscalizem. Solicitou instalação de iluminação pública na Rua Darci Batista 
Gonçalves pela Escelsa. Comentou sobre participação na prestação de contas da 
Secretaria de Saúde. Comentou sobre reunião da Comissão de Saúde juntamente 
com a Diretora da Atenção Básica no município a respeito das atividades 
desenvolvidas pelo Agente Comunitário de Saúde. Fez comentário sobre visita a 
Secretaria de Educação para tratar do Plano Municipal de Educação. Parabenizou 
o Prefeito e a Secretária de Saúde pelo empenho em retornar com o Convênio do 
Estado para atender a Santa Casa de Iúna. Agradeceu e encerrou.  Em seguida 
fez uso da palavra o vereador Darlan Silva Bargline, que após cumprimentar a 
todos agradeceu o Secratário de Obras por atendimento a indicação. Parabenizou 
a Senhora Liliane pelo trabalho realizado a frente da Copa do Café. Parabenizou 
todos os advogados e estudantes pelo seu dia. Comentou sobre visita da 
Superintendente Estadual de Educação e sobre reunião com a mesma para tratar 
assuntos importantes. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o 
vereador José Marcos de Moraes, que após cumprimentar a todos, teceu 
comentário sobre falta de resposta de indicações feitas pelos vereadores e que 
deveriam ser realizados os serviços solicitados. Agradeceu ao Secretário de 
Obras e o responsável pela iluminação pública por atender sua indicação. Teceu 
comentário sobre taxa cobrada no IPTU e que aguarda resposta do Secretário de 
Fazenda sobre essa questão. Solicitou do Secretario de Meio Ambiente alvará de 
licença de comércio as margens do rio. Comentou o Voto de Profundo Pesar. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Júlio Maria de 
Oliveira, que após cumprimentar a todos, teceu comentário sobre horário para 
agendamento de transporte sanitário. Fez comentário sobre transporte escolar na 
Região de Pequiá e que o mesmo será solucionado pelo responsável. Convidou a 
todos para audiência pública no dia vinte e nove do corrido mês. Teceu 
comentário sobre inicio das obras nas estradas do Distrito de Pequiá. Agradeceu 
ao Secretário de Obras e responsável pela iluminação pública por atender sua 
solicitação. Parabenizou a Senhora Liliane pelo trabalho a frente da Copa do 
Café. Fez comentário sobre projeto de auxilio alimentação e que o mesmo só será 
votado se o DT estiver incluso no projeto. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez 
uso da tribuna o vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva, que após 
cumprimentar a todos, agradeceu ao Secretário de Obras por atender sua 
indicação. Teceu comentário sobre falta de respostas de indicações e 
requerimentos enviados ao Executivo. Fez comentário sobre lei que é de 
responsabilidade de empresa que presta serviço no município realizar a limpeza 
do local utilizado e que a Escelsa não cumpre com essa lei e solicitou que os 
fiscais responsáveis estejam presentes para que se cumpra. Teceu comentário 
sobre empresa que presta serviço no setor de iluminação pública Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Adriano Ornelas, que após 
cumprimentar a todos, solicitou do Poder Executivo inclusão do DT no auxilio 
alimentação. Fez comentário sobre retirada de pauta do projeto que auxilia atletas 
do município. Solicitou que seja encaminhado para Câmara Decreto com 
nomeação dos membros da Defesa Civil. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez 
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uso da palavra o vereador Arilson Ferreira de Oliveira, que após cumprimentar a 
todos, fez comentário sobre falta de material para realização de curativo na ESF 
Guanabara e solicitou que seja solucionada essa questão. Agradeceu ao 
Secretário de Obras por serviço realizado. Agradeceu ao responsável pela 
iluminação pública por atender sua solicitação. Agradeceu e encerrou. Em 
seguida fez uso da tribuna o vereador Rogério César, que após cumprimentar a 
todos, esclareceu aos servidores que o projeto de auxilio alimentação não entrará 
em pauta nessa sessão porque precisa de ajuste e que o mesmo entrará na pauta 
da próxima sessão. Comentou sobre convenio da Santa Casa que será pago os 
atrasados e que o Estado voltará a ter convênio com a Santa Casa. Parabenizou 
a Senhora Liliane pelo belo trabalho a frente da realização da Copa do Café. 
Agradeceu e encerrou. Na parte da Ordem do Dia o Presidente colocou em 
votação os requerimentos lidos na sessão, sendo os mesmos aprovados por 
unanimidade. Em consequência fica registrado Moção de Aplausos com a 
Senhora Liliane Lopes Araújo pela coordenação brilhante do campeonato Copa 
do Café de 2017. Fica registrado Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do 
Senhor Joaquim Ribeiro, mais conhecido como “Tio Quinca”, ocorrido no dia 12 
de agosto de 2017, em Iúna. Dai o Presidente colocou em discussão e votação o 
projeto de resolução n° 01/2017, que “Autoriza a Mesa Diretora a realizar sessão 
solene e dá outras providências”, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 
Colocou em discussão e votação o projeto de lei complementar n°. 03/2017 que, 
“Altera a Lei Complementar n°. 06/2014, especialmente no capítulo que disciplina 
as funções gratificadas do Executivo Municipal e dá outras providências”, com o 
parecer favorável da Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões 
Competentes favoráveis a aprovação do projeto, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Colocou em discussão e votação o projeto de lei n°. 016/2017, que 
“Regulamenta a jornada de trabalho dos servidores públicos da Prefeitura 
Municipal de Iúna e dá outras providências”, com o parecer favorável da 
Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões Competentes favoráveis a 
aprovação do projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Antes foram 
aprovadas por unanimidade, Emenda Supressiva, que suprimiu a seção III, do 
capítulo II e a Emenda Aditiva que modificou o § 3°, do artigo 5° do projeto n°. 
16/2017. Colocou em discussão e votação o projeto de lei n°. 19/2017 que 
“Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para o exercício 
financeiro de 2018 e dá outras providências”, com o parecer favorável da 
Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões Competentes favoráveis a 
aprovação do projeto de lei, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Antes 
foram aprovadas por unanimidade, Emendas Modificativas que modificou o inciso 
I, do artigo 12; modificou o artigo 21; modificou o artigo 22; modificou os incisos 
do artigo 42 e modificou o artigo 43 do projeto n°.19/2017. Colocou em discussão 
e votação o projeto de lei n° 20/2017 que “Altera incisos do artigo 14 da lei 
municipal n°. 2.552/2014”, com o parecer favorável da Procuradoria e os 
pareceres verbais das Comissões Competentes favoráveis a aprovação do 
projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Antes foram aprovadas por 
unanimidade, Emendas Aditivas que acrescentaram artigo e parágrafo ao projeto 
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de lei n° 20/2017. O Presidente comunicou que o projeto do Ticket dos servidores 
necessita de correção e, por isto, ficará para a próxima sessão. No decorrer da 
votação o vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva solicitou a leitura das 
Emendas oferecidas aos projetos, no que foi atendido pela Mesa Diretora. 
Encerrada a votação e como não havia mais nada a tratar, o Presidente 
agradeceu a presença de todos, despediu-se dos internautas e dos ouvintes da 
rádio Mania FM, convidou para a próxima sessão do dia 28 de agosto corrente e 
encerrou a sessão as 20:58 horas, do que para constar Eu, vereador Emmanuel 
Garcia de Amorim, Secretário, que a tudo presenciei, lavrei a presente ata a qual 
depois de lidas, discutida e aprovada pelo plenário, será assinada pelos membros 
da Mesa Diretora. 
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